

来源：上海交通大学 发布时间：2008-11-6 16:39:41

小字号

中字号

大字号

江泽民在上海交通大学报自然科学版再发重要学术论文

今年3月，江泽民在上海交通大学学报（自然科学版）2008年第3期发表了重要学术论文《对中国能源问题的思考》，在学术界引起了强烈反响。时隔7个月，江泽民又在交大学学报今年的第10期上发表了题为《新时期我国信息技术产业的发展》的重要文章。

早在1989年，江泽民就曾在上海交通大学学报（自然科学版）当年的第6期上发表过论文《论世界电子信息产业发展的新特点与我国电子信息产业的发展战略问题》，这次发表的文章是在该论文的基础上，结合近年来我国信息技术产业发展的新情况撰写而成的。

论文由五部分组成，分别是信息技术产业的地位和作用，世界信息技术产业发展趋势，我国信息技术产业的发展特征，新时期信息技术产业发展战略，以及信息技术产业发展的若干政策措施。

论文深入探讨了信息技术产业的地位、作用和发展趋势，回顾和总结了中国信息技术的发展历程，提出了新时期中国信息技术产业发展的战略思路、战略重点以及政策措施，必将对当前和未来中国信息技术产业的发展起到重要的指导作用。

文章强调指出，发展我国的信息技术产业，必须坚持自主创新、开放兼容、融合集成、军民互动、市场导向和跨越发展的方针；必须坚持以信息化带动工业化，以工业化促进信息化；要走出一条中国特色信息技术发展道路，力争到2020年前后，把我国建设成为信息技术产业强国。

附：[《新时期我国信息技术产业的发展》全文](#)（pdf文本，下载后请解压缩阅读）

[更多阅读](#)

[江泽民学术作品在沪首发](#)

[上海交大学报编辑盛赞江泽民论文难得：眼光独到数据珍贵](#)

发E-mail给：



[打印](#) | [评论](#) | [论坛](#) | [博客](#)

读后感言：

发表评论

相关新闻

[教育部调整2009年全国优博论文评选工作](#)

[《化学地质》主编：论文为何被拒](#)

[调查发现篇幅长的论文引用率高](#)

[482名硕博士论文侵权案续：法院发出司法建议](#)

[研究表明年长科学家能发表更多论文](#)

[华南理工大学上千名研究生集体宣誓不抄论文](#)

一周新闻排行

[29岁博士凌晨猝死电脑前 疑与连续上班有关](#)

[中国政法大学男生砍死教授续：警方调查涉风波女生](#)

[国际空间站大块垃圾安全坠入南太平洋](#)

[2008年诺贝尔生理学或医学奖引起争议](#)

[评论：袁隆平的“老底”翻出了什么](#)

[人大女博士生石嫣成国内首名公费留美务农学生](#)

蒋高明：研究生发表论文硬性规定不可取

著名遗传学家谈家桢院士因病逝世 享年100岁

万方数据：将正视和解决学位论文著作权授权难题

《科学》发表温家宝社论：科学与中国现代化